
Referat af Generalforsamling i Kajak Langeland 26-03-2024 kl 19.00 i Frivilligcenter Langeland. Referat
notater i Kursiv.

Dagsorden: Generalforsamling Kajak Langeland 26-03-2024 kl 19.00 i Frivilligcenter Langeland.

Fremmødte: i alt 16 medlemmer

1. Valg af dirigent og to stemmetællere. -Rene Svedstrup vælges som ordstyrer. Berit Jensen og
Annette Eckstrøm som stemmetællere.

2. Bestyrelsens beretning fremlægges til godkendelse - formanden oplæser beretningen som
godkendes og underskrives af Dirigenten

3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab samt fastsættelse af kontingent. - Kassereren
fremlægger det reviderede regnskab (uddeles til gennemsyn). Kassereren fremlægger:

-Udgifter og indtægter har ligget rimelig stabilt igennem årene, hvilket betyder at vi er gode
til at hente tilskud hjem gennem fonde. Specielt Nordea fonden har været gavmild. Derfor
har vi kunnet opgradere på veste, pagajer og SUP boards også i 2023. Ligeledes har vi fået
refunderet udgifter til kurser til instruktørerne.

Vi går ud af 2023 med ca 48.000kr mod ca 50.000kr sidste år. Det er nogenlunde det niveau
vi har ligget på historisk set. Alt i alt en sund økonomi for en klub af denne størrelse.

-Bestyrelsen anbefaler at fastholde nuværende kontingent.- Godkendes

4. Indkomne forslag.
-ingen modtaget - forslag stillet om udsendelse af indkaldelse til Generalforsamling pr mail. Dette

efterkommes når vi overgår til NemTilmeld og dermed får mulighed for at gøre det.

5. Valg.

På valg er:

-Kasserer Maria Petersen---ønsker ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Dorte Nyman.- Dorte Nyman
vælges uden modkandidat.
-Sekretær Poul-Egon Jørgensen-Poul-Egon Jørgensen fortsætter uden modkandidat

6. Godkendelse af udvalgs- bestyrelsesmedlemmer.
- Udvalg: SUP Charlotte Gehring- Charlotte Gehring fortsætter uden modkandidat.

7. Valg af revisorer.
Bestyrelsen foreslår Jimmy Gehring og Annika Petersen- Fortsætter uden modkandidater

8. Eventuelt



Brug af nemTilmeld ved betaling af kontingent og arrangementer.- Formanden orienterer om
brug af Nemtilmeld ved betaling af kontingent og arrangementer. Der vil blive sendt
betalingsanmodninger til dem som får tildelt en kajak/SUP plads.
Dette vil også annonceres på klubbens facebook sider,

Derudover blev følgende diskuteret:

-Der er forslag om at oprette messenger grupper til SUP og Kajak som kan bruges til
koordinering af almindelige små-ture. Medlemmer kan tilføjes ved indmeldelse i klubben. De
navngives hhv. SUP2024 og KAJAK2024

-Der spørges om der er regler for vandtemperatur og dato inden der må tages på vandet?
Svaret er, at det er der ikke for frigivne medlemmer efter Standerhejsning.

-Jan P orienterer om at der er mulighed for at tage Turleder-kusus i DGI.

-der gøres opmærksom på hængepartier fra arbejdsdagen. Dette planlægges ved
Standerhejsning.

-brug af frivilligheds Centeret koster 200kr om året. Lokaler kan lånes.

-kan der findes på noget i vores lavsæson? Møder sammenkomster? Bestyrelsen lægger op til at
medlemmerne selv skal/må tage initiativ til sådanne sammenkomster,


